

V interesu šole in dijakov je, da PUD opravijo na takšnem delovnem mestu, kjer se bodo največ naučili in hkrati ne bo preveč oddaljeno od njihovega kraja bivanja. **Delodajalca za PUD si dijaki poiščejo sami.**

Če si dijak sam ne more zagotoviti PUD-a, mu pri tem lahko pomaga šola. **Šola ne bo pomagala pri iskanju delodajalcev tistim dijakom, ki imajo izrečene disciplinske ukrepe ali so učno neuspešni.**

PUD ocenjuje organizator PUD-a na šoli. **PUD se prizna kot opravljen, ko dijak opravi zahtevano število ur v skladu s pogodbo, v šolo prinese potrjen obrazec Mnenje delodajalca o dijaku in odda poročilo o delu.**

Dokumentacija

Ko si dijak najde delodajalca, pri katerem bo PUD opravljal, mora v šolo prinesiti naslednji dokument:

- **podatki o delodajalcu**
Dokument, izpolni delodajalec, ki se s tem tudi strinja, da bo dijak PUD lahko opravljal pri njem. Lahko ga najdete na spletu [SERŠ Maribor > PROGRAMI > Strokovna šola > Praktični pouk](#)

Izpolnjen dokument naj dijaki oddajo v šoli neposredno organizatorju PUD-a Dušanu Kaiserju v času uradnih ur (kabinet B1) najkasneje dva tedna pred odhodom na PUD.

Na podlagi podatkov iz tega dokumenta, bo šola z delodajalcem sklenila pogodbo. **Brez sklenjene pogodbe se PUD ne more opravljati.**

Pred odhodom na PUD bodo dijaki dobili naslednje dokumente:

- **Napotnica za opravljanje praktičnega usposabljanja z delom**– dokument s katerim šola dijaka napoti k delodajalcu. Na tem dokumentu je zapisano kdaj, kje in pri kom naj se dijak oglasi prvi dan opravljanja PUD-a.
- **Navodila delodajalcem** – dokument, ki je namenjen delodajalcev in ga dijaki ob začetku PUD-a delodajalcem izročijo. Delodajalcem sporoča znanja in veščine dijaka, ki bo PUD pri njih opravljal ter navodila za opravljanje PUD-a.
- **Mnenje delodajalca o dijaku** – dokument, ki ga mora delodajalec po končanem izvajanju PUD-a izpolniti. S tem dokumentom delodajalci potrdijo, da je dijak PUD uspešno opravil v takšnem obsegu kot je dogovorjeno s pogodbo. Na podlagi tega dokumenta se vpiše ocena v redovalnico. Brez izpolnjenega in potrjenega mnenja delodajalca o dijaku se ocena v redovalnico ne more vpisati.

Po končanem PUD-u dijaki prinesejo »Mnenje delodajalca o dijaku« in »Poročilo o delu« v šolo. Po dogovoru z organizatorjem PUD, dokumenta oddajo organizatorju PUD-a prvi dan prihoda v šolo ali najkasneje 7 dni po opravljenem PUD-u.

Brez oddanih dokumentov se smatra, da PUD ni bil uspešno opravljen in se v redovalnico vpiše oznaka »ni opravil«.

Informacije o praktičnem pouku in PUD-u so na spletni strani naše šole:

<https://www.sers.si/programi/strokovna-sola/prakticni-pouk/>

Za vse nejasnosti in dodatna pojasnila lahko pokličete organizatorja PUD-a Dušana Kaiserja na tel: 031 718 346 ali pišete elektronsko pošto na dusan.kaiser@sers.si.

Organizator PUD

Dušan Kaiser